GGS CONVENT School PRIVACY POLICY

We've done our best to cut through the legal jargon and explain in simple terms what information we collect about you, what we use it for, and the few situations in which we share it with others.

Please read this privacy policy carefully. It applies to all interactions you have with GGS CONVENT's School services.

THE INFORMATION WE COLLECT

When you login with GGS CONVENT School, you give us your Login ID and Password. If you want to change your login id and password kindly request to GGS CONVENT school with your previous login id or school id card.

Your user profile helps you to find your results, attendance,vocations.holiday, homework,events,gallery etc.

We receive some other information automatically when you use GGS CONVENT School android mobile app. This includes data about your device, network information, contact or other like receive data from internet, view network connection, control vibration, prevent device from sleeping and the full network access of each request you make to GGS CONVENT School.

HOW WE USE AND DISCLOSE YOUR INFORMATION

third parties helping us offer and improve our service, such as those providing GGS CONVENT School certain technical tools and analytics services (including marketing partners) that help us understand how people use GGS CONVENT School so we can make it better. We require those companies to observe the limitations in this privacy policy.

2 DATA DELETION

If you'd like to delete your account, you can do request in GGS CONVENT school with your login id or school id card . If we delete your account, your user profile will no longer be visible on our service.

CHANGES TO THIS PRIVACY POLICY As GGS CONVENT School

continues to develop, we may decide to revise this privacy policy from time to time. The most current version will govern our use of your information and will always be at http://ggsconventschool.in/images/GGS-Policy.PDF. If we make changes that we think will

substantially alter your rights, we will notify you by posting a notice on our mobile application via. push notification or in alert box or sms. You agree to accept any changes or revisions to this privacy policy by continuing to use GGS CONVENT School.

CONTACT

We'd love to hear your questions, concerns and feedback about this privacy policy. If you have suggestions for us, let us know at info@sircltech.com or contact 01666-290399 or help desk in GGS CONVENT school.